
Високи  представник  одбацује
суспензију  Савјета  министара
у вези са Судом БиХ
Високи представник, Педи Ешдаун, је данас објавио Одлуку којом
потврђује првобитну одлуку Савјета министара од 10. октобра
ове године а  којом је бивша касарна ЈНА одређена као сједиште
Суда БиХ. Одлука високог представника значи да ће Суд БиХ бити
смјештен у простор ове касарне.

Приликом  објављивања  ове  Одлуке,  Високи  представник  је
изјавио:  ”Моје  мишљење  је  да,  уколико  су  злочини  заиста
почињени у касарни “Виктор Бубањ”/”Рамиз Салчин” током рата,
то  још  више  јача  аргумент  да  се  у  ову  зграду  смјести
институција  чија  ће  улога  бити  да  штити  људска  права
појединаца и да кажњава најтежа кривична дјела. Што прије
Босна и Херцеговина добије дјелотворан државни суд, прије ће
грађани БиХ повјеровати у правду коју заслужују, као и правну
заштиту на највишем нивоу. Оснивање државног суда је суштински
дио реформи потребних за успостављање судског система који ће
бити у стању да се бави најтежим кривичним дјелима, укључујући
организовани криминал и корупцију. Из ових разлога донио сам
одлуку да наставим активности на успостављању државног суда у
простору  ове  бивше  касарне  као  што  се  Савјет  министара
првобитно сложио”.

Тражење одговарајућег простора за смјештај Суда БиХ, који ће
имати  преко  100  запослених  укључујући  судије,  Тужилаштво,
административно  особље,  Судску  полицију  и  запослене  на
обезбјеђењу, траје већ двије године. Значај Суда, као и број
особља, је значио да је потребан минималан радни простор од
4.000 м2. Поред тога, морали су се узети у обзир безбједносни
елементи.  И  институције  БиХ  и  међународна  заједница  су
разматрали  и  друге  могуће  локације,  али  исте  или  нису
испуwавале потребне услове или је било потребно обимно и скупо
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преуређивање. Додатну предност бивше касарне “Виктор Бубањ”,
је представљала чињеница да је пројектована и саграђена као
суд. Европска комисија се већ сложила да уложи 2 милиона Евра
у потребну адаптацију и реновирање простора касарне “Виктор
Бубањ”.

Канцеларија  Високог  представника  ће  остати  у  контакту  са
Међународним трибуналом за ратне злочине почињене на простору
бивше Југославије (ИЦТY) и ентитетским властима надлежним за
истраживање ратних злочина како би прикупила даље информације
о оптужбама које су изнесене у вези са овим зградама. Високи
представник је позвао све особе које посједују информације у
вези са ратним злочинима да у потпуности сарађују са ИЦТY-јем.


